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ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO 

COLEGIADO DA ESCOLA DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS 

REALIZADA NO DIA DEZENOVE DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

O colegiado da Escola de Letras reuniu-se no dia dezenove de julho de dois mil e vinte e três, 

das dezesseis às dezoito horas, na sala da secretaria da Escola de Letras, no Centro de Letras 

e Artes. A reunião foi presidida pelo Diretor em Exercício, Marcelo dos Santos. Estiveram 

presentes os docentes Maria Cristina Rigoni Costa, Carla da Silva Miguelote, Luciana Paiva 

de Vilhena Leite, Kelvin dos Santos Falcão Klein, Diego da Silva Vargas, Maria José 

Cardoso Lemos, Giselle Maria Sarti Leal, a professora substituta, Renata Magdaleno, e os 

representantes discentes do Diretório Acadêmico, Enzo Amaral Avolio Vieira e Marina 

Junqueira Jansen. Seguiu-se a ordem do dia com os seguintes pontos de pauta: 1. Inclusão de 

Ponto de Pauta: Informes. O Prof. Marcelo dos Santos iniciou a reunião propondo a 

inclusão do informe sobre solicitação de vagas para o Departamento de Letras e o informe 

sobre o processo de reconhecimento de Curso para o Bacharelado em Letras da UNIRIO. A 

inclusão foi aprovada pelo Colegiado. 2.  Aprovação da Lista de Disciplinas para o 

Semestre de 2023.2. O professor Marcelo solicitou a aprovação da lista anteriormente 

enviada aos docentes para confecção dos formulários de disponibilidades. O Colegiado 

aprovou a Lista unanimemente. 3. Horário de 2023.2. O professor Marcelo dos Santos 

apresentou a proposta de Quadro de Horários para o próximo semestre, expondo 

justificativas para a disposição de disciplinas e de docentes alocados. O Colegiado aprovou a 

oferta e a designação da disciplina Estágio Supervisionado I – Bacharelado, mantendo-se o 

projeto de edição da Revista DaGaveta e as atividades com o Convênio entre UNIRIO e 

UFF. Será feita a consulta ao Prof. Manoel Ricardo sobre a possibilidade de designá-lo 
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mediante o aprovado sobre o conteúdo da disciplina. O Prof. Diego Vargas informou que a 

disciplina Culturas afro-brasileiras em sala de aula será oferecida, no próximo semestre, pela 

Escola de Pedagogia. A disciplina Diálogos Intermídias (BAC-30H) será oferecida com 

participação de docentes convidados com a designação de um professor responsável. O prof. 

Marcelo dos Santos sinalizou que o Quadro ainda precisará de ajustes para finalização e que, 

após estes, o Quadro será enviado ao Colegiado. A proposta foi aprovada unanimemente pelo 

Colegiado. 4. Aprovação do pedido de progressão docente da Profa. Carla Miguelote. A 

professora Maria Cristina Rigoni Costa informou que a Comissão de Avaliação de 

Progressão Funcional Docente, constituída pelos professores doutores Maria Cristina Rigoni 

Costa, Luciana Paiva de Vilhena Leite e Manoel Ricardo de Lima Neto, designada em 

Reunião do Colegiado do Departamento de Letras em 27 de junho de 2023, avaliou os 

critérios descritos nos grupos de 1 a 8 do Relatório de Atividades Acadêmicas e Mapa de 

Pontuação e APROVOU o relatório da servidora docente Carla da Silva Miguelote com 92 

pontos para a progressão horizontal de Professor Adjunto Nível III, Classe C para o Nível 

IV, Classe C. 5. Aprovação do pedido de progressão docente do Prof. Marcelo dos 

Santos. A professora Maria Cristina Rigoni Costa informou que a Comissão de Avaliação de 

Progressão Funcional Docente, constituída pelos professores doutores Maria Cristina Rigoni 

Costa, Luciana Paiva de Vilhena Leite e Manoel Ricardo de Lima Neto, designada em 

Reunião do Colegiado do Departamento de Letras em 27 de junho de 2023, avaliou os 

critérios descritos nos grupos de 1 a 8 do Relatório de Atividades Acadêmicas e Mapa de 

Pontuação e APROVOU o relatório do servidor docente Marcelo dos Santos com 91 pontos 

para a progressão horizontal de Professor Adjunto Nível III, Classe C para o Nível IV, Classe 

C. 6. Informes. 6.1. A Profa. Masé Lemos informou que está organizando, junto à Câmara 

de Pesquisa, a JIC da Escola de Letras, com data definida para o dia 18 de outubro de 2023. 

A sugestão da sala 404 para o período da JIC, no horário de 15h às 20h, foi aprovada pelo 
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Colegiado. 6.2. O Professor Marcelo dos Santos informou sobre encaminhamento de Ofício 

da Escola de Letras/Departamento de Letras à Decania do CLA em resposta à solicitação da 

PROPLAN sobre diagnóstico de déficit de pessoal. Foi encaminhado Ofício pela Profa. 

Lúcia Ricotta justificando pedido de 6 vagas docentes e 1 vaga de Técnico Administrativo. 

6.3. O Prof. Kelvin Falcão informou sobre o início do processo de reconhecimento do Curso 

de Bacharelado, com o preenchimento de formulário no e-mec. O Prof. Marcelo dos Santos 

sinalizou a necessidade de uma reunião conjunta para começar os trabalhos de organização. 

A Profa. Giselle Sarti sugeriu a semana de início de atividades acadêmicas, 14 a 18 de julho, 

para a organização. Nada mais havendo a tratar, o professor Marcelo dos Santos encerrou a 

reunião e foi lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Diretor em Exercício da Escola de 

Letras e pela secretária ad hoc da reunião, Profa. Carla da Silva Miguelote.  


